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TAVOLO  /  MINI TAVOLO  /  MICRO TAVOLO / L TERRA-TAVOLO  /  XXL TERRA-TAVOLO  /  PICCHETTO  /  SOSPENSIONE  /  PARETE
TABLE LAMP  /  MINI TABLE LAMP  /  MICRO TABLE LAMP / L FLOOR-TABLE LAMP  /  XXL FLOOR-TABLE LAMP  /  LAMP WITH PEG  /  
SUSPENSION LAMP  /  WALL LAMP

Poldina

Sembri nata dalle terre umide
mentre la vicina laguna
risplende del finire del sole.
Piccola, illumini 
in un contrasto concreto e voluto
gli arbusti selvaggi e profumati.

You appear to have come from the wetlands
while the nearby lagoon
glows in the setting sun.
Little one, you illuminate 
with a distinct, intentional contrast
wild and fragrant shrubs.

Poldina lamp with peg white 
→ LD0282B3 
Porto Caleri 
Rovigo, Italy
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Previous page:
Poldina table lamp white → LD0340B3 
Poldina table lamp dark grey → LD0340N3 

Current page: 
Poldina mini table
lamp dark grey → LD0320N3 

POLDINA
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Current page: Poldina mini table
lamp dark grey → LD0320N3
Caffè Doria - Roma, Italy
Photo Andrea Di Lorenzo

Next page: Poldina mini
table lamp white → LD0320B3
Gran Caffè Quadri, Piazza San Marco
Venice, Italy
Photo Maurizio Torresan Photographer

POLDINA
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Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
Durata di circa 12 h alla massima potenza
Battery lasts about 12 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6-7 h
Charging time at 1A: 6-7 h
Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminium fixture
Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 178
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 178

IP65
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10 x 10 cm
3,9" x 3,9"

9,4 x 9,4 cm
3,7" x 3,7"

Ø 11 cm
Ø 4,3"

Avvertenze
Remarks

Accessori inclusi
Accessories included

Base di ricarica a contatto
Contact charging base

Le lampade con finitura foglia color oro, foglia color 
argento e foglia color rame e con finitura galvanica 
lucida oro e cromo non sono adatte per uso esterno.
The lamps with gold color leaf, silver color leaf and 
copper color leaf finish and with gold and chrome 
glossy galvanic finish are not suitable for outdoor use.

Poldina
Tavolo pro
Table lamp pro

Poldina is a battery-operated portable  
and rechargeable table lamp. 
It is equipped with contact charging 
base and dimmer touch control. The 
lamp is equipped also with a light color 
temperature selection function 2200K, 
2700K or 3000K (dynamic white).

Poldina è una lampada a batteria 
portatile e ricaricabile da tavolo. 
È dotata di base di ricarica a contatto, 
touch dimmer. La lampada è dotata 
inoltre della funzione di selezione della 
temperatura di colore della luce tra 
2200K, 2700K e 3000K (bianco dinamico).

Dati tecnici 
Technical data

LED DIMMER • 2,2W  •185-199-203lm  
2200-2700-3000K • IP65 • CRI>80 
100-240V • 50-60Hz • 5Vdc max 1A

POLDINA
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Finiture 
Finishes

Finiture 
Finishes

LD0340RFR
Foglia color rame
Copper color leaf

LD0340BFA
Foglia color argento
Silver color leaf

LD0340BFO
Foglia color oro
Gold color leaf

LD0340X3
Bordeaux
Burgundy
RAL 3005

LD0340C3
Cromo lucido
Glossy chrome
Galvanic finish

LD0340F3
Rosso
Red
RAL 3000

LD0340P3
Rosa
Pink
Pantone 698U

LD0340G3
Salvia
Sage green
Pantone 5635U

LD0340N3
Grigio scuro
Dark grey
RAL 7012

LD0340R3
Corten

LD0340B3
Bianco
White
RAL 9002

LD0340S3
Sabbia
Sand
RAL 1014

LD0340M3
Verde scuro
Dark green
RAL 6005

LD0340A3
Blu avio
Avio Blue
Pantone 7468U

Le lampade con finitura foglia color oro, foglia color argento e foglia color rame non sono adatte per uso esterno.
The lamps with gold color leaf, silver color leaf and copper color leaf finish are not suitable for outdoor use.

Le lampade con finitura galvanica lucida oro e cromo non sono adatte per uso esterno.
The lamps with gold and chrome glossy galvanic finish are not suitable for outdoor use.

LD0340O3
Oro lucido
Glossy gold
Galvanic finish

NEW NEW

POLDINA



17

Poldina Lido
ceramica fatta a mano 
handmade ceramic

La collaborazione con un’antica fabbrica 
di Civita Castellana - borgo viterbese dove 
l’arte della ceramica è attestata fin dal 
X secolo a.C. - permette a Zafferano di 
contare su una produzione in esclusiva
di prodotti made in Italy, decorati
a mano su proprio disegno.

The partnership with a long-established 
factory in Civita Castellana - a village 
near Rome, where the art of ceramics has 
been practised since the 10th century BC 
- allows Zafferano to rely on the exclusive
manufacture of made in Italy products,
which are hand-decorated according
to the company’s own design.

Poldina Lido is a battery-operated, 
portable and rechargeable table lamp, 
featuring a ceramic lampshade cover, 
made and hand-painted in Italy. 

Poldina Lido è una lampada a batteria 
portatile e ricaricabile da tavolo, 
caratterizzata da una cover del paralume 
in ceramica, prodotto e dipinto a mano
in Italia.

Poldina Lido table lamp avio blue / 
Light blue fish → LD0340AC1

POLDINA

Tavolo pro
Table lamp pro
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Dati tecnici 
Technical data

Accessori inclusi
Accessories included

Base di ricarica a contatto
Contact charging base

Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
Durata di circa 12 h alla massima potenza
Battery lasts about 12 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6-7 h
Charging time at 1A: 6-7 h
Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminium fixture
Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser

LED DIMMER • 2,2W • 192-200lm
2700-3000K • IP65 • CRI>80
100-240V • 50-60Hz • 5Vdc max 1A

10 x 10 cm
3,9" x 3,9"

9,4 x 9,4 cm
3,7" x 3,7"

Ø 13 cm
Ø 5,1"

Finiture 
Finishes

LD0340AC1
Blu avio / Pesci azzurri
Avio blue / Light blue fish
Pantone 7468U

LD0340BC1
Bianco / Righe verdi
White / Green stripes
RAL 9002

LD0340BC2
Bianco / Righe gialle
White / Yellow stripes
RAL 9002

LD0340FC1
Rosso / Righe rosse
Red / Red stripes
RAL 3000

LD0340BC3
Bianco / Righe blu
White / Blue stripes
RAL 9002

IP65

POLDINA

Avvertenze
Remarks

Cover acquistabile anche separatamente (pag. 174)
Cover can also be purchased separately (pg. 174)
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Poldina x Peanuts è una lampada a 
batteria portatile e ricaricabile da tavolo, 
personalizzata con i personaggi creati
da Charles Schulz.

Peanuts, created by Charles Schulz and 
first published in 1950, is one of the
best-known comic strips in the world.
Each member of the Peanuts gang is a 
classic, timeless figure with whom every 
reader can identify.

Poldina x Peanuts is a battery-operated 
portable and rechargeable table lamp, 
customized with characters created
by Charles Schulz.

Peanuts, la striscia creata da Charles 
Schulz e pubblicata dal 1950, è uno
dei fumetti più conosciuti al mondo.
Poetici, teneri e ironici, i suoi personaggi 
sono figure classiche e senza tempo,
in cui ogni lettore può riconoscersi.

Poldina x Peanuts table lamp 
Aviator → LD0340FP1

Tavolo pro
Table lamp pro

POLDINA
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10 x 10 cm
3,9" x 3,9"

9,4 x 9,4 cm
3,7" x 3,7"

Ø 11 cm
Ø 4,3"

Finiture 
Finishes

LD0340RP5
Together

LD0340FP1
Aviator
RAL 3000

LD0340BP2
Heart
RAL 9002

LD0340BP4
Strip
RAL 9002

LD0340BP3
Friends
RAL 9002

Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
Durata di circa 12 h alla massima potenza
Battery lasts about 12 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6-7 h
Charging time at 1A: 6-7 h
Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminium fixture
Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 178
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 178

Dati tecnici 
Technical data

LED DIMMER • 2,2W • 185-199-203lm 
2200-2700-3000K • IP65 • CRI>80 
100-240V  50-60Hz • 5Vdc max 1A

IP65

Accessori inclusi
Accessories included

Base di ricarica a contatto
Contact charging base

POLDINA
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Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
Durata di circa 12 h alla massima potenza
Battery lasts about 12 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6-7 h
Charging time at 1A: 6-7 h
Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminium fixture
Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 178
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 178

Dati tecnici
Technical data

LED DIMMER • 2,2W • 185-199-203lm 
2200-2700-3000K • IP65 • CRI>80 
100-240V  50-60Hz • 5Vdc max 1A

IP65

Avvertenze
Remarks

Accessori inclusi
Accessories included

Base di ricarica a contatto
Contact charging base

30
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10 x 10 cm
3,9" x 3,9"

Ø 11 cm
Ø 4,3"

9,4 x 9,4 cm
3,7 x 3,7"

Le lampade con finitura foglia color oro, foglia color 
argento e foglia color rame e con finitura galvanica 
lucida oro e cromo non sono adatte per uso esterno.
The lamps with gold color leaf, silver color leaf and 
copper color leaf finish and with gold and chrome 
glossy galvanic finish are not suitable for outdoor use.

Poldina mini
Tavolo pro
Table lamp pro

Poldina mini is a battery-operated portable 
and rechargeable table lamp. 
It is equipped with contact charging 
base and dimmer touch control. The 
lamp is equipped also with a light color 
temperature selection function, 2200K, 
2700K or 3000K (dynamic white).

Poldina mini è una lampada a batteria 
portatile e ricaricabile da tavolo. 
È dotata di base di ricarica a contatto, 
touch dimmer. La lampada è dotata 
inoltre della funzione di selezione della 
temperatura di colore della luce tra 
2200K, 2700K e 3000K (bianco dinamico).

POLDINA
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Finiture 
Finishes

Finiture 
Finishes

LD0320S3
Sabbia
Sand
RAL 1014

LD0320N3
Grigio scuro
Dark grey
RAL 7012

LD0320R3
Corten

LD0320C3
Cromo lucido
Glossy chrome
Galvanic finish

LD0320B3
Bianco
White
RAL 9002

LD0320RFR
Foglia color rame
Copper color leaf

LD0320BFA
Foglia color argento
Silver color leaf

LD0320BFO
Foglia color oro
Gold color leaf

Le lampade con finitura foglia color oro, foglia color argento e foglia color rame e con finitura galvanica lucida oro 
e cromo non sono adatte per uso esterno. The lamps with gold color leaf, silver color leaf and copper color leaf 
finish and with gold and chrome glossy galvanic finish are not suitable for outdoor use.

LD0320O3
Oro lucido
Glossy gold
Galvanic finish

NEW NEW

POLDINA
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Poldina micro is a battery-operated 
portable and rechargeable table lamp. 
It is equipped with contact charging 
base, dimmer touch control and light 
color temperature selection function, 
2200K,2700K or 3000K (dynamic white).

Poldina micro è una lampada a batteria 
portatile e ricaricabile da tavolo dotata di 
base di ricarica a contatto, touch dimmer e 
funzione di selezione della temperatura di 
colore della luce tra 2200K, 2700K e 3000K 
(bianco dinamico).

Dati tecnici 
Technical data

Accessori inclusi
Accessories included

Accessori non inclusi
Accessories not included

Base di ricarica a contatto
Contact charging base

non incluso
not included

Caricatore
Charger

Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
Durata di 7-8 h alla massima potenza
Battery lasts 7-8 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 3-4 h
Charging time at 1A: 3-4 h
Corpo in pressofusione  di alluminio
Die-cast aluminium fixture
Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 178
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 178
Resistenza alla nebbia salina (500h)
Salt spray resistant (500h)

LED DIMMER • 1,8W • 124-128-142lm 
2200-2700-3000K • IP65 • CRI>80
100-240V • 50-60Hz • 5Vdc max 1A

IP65

Avvertenze
Remarks

Le lampade con finitura galvanica lucida oro e cromo 
non sono adatte per uso esterno.
The lamps with gold and chrome glossy galvanic finish 
are not suitable for outdoor use.

27
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7 x 7 cm
2,8" x 2,8"

6,7 x 6,7 cm
2,6" x 2,6"

Ø 7 cm
Ø 2,8"

Poldina micro
Tavolo pro
Table lamp pro

NEW

POLDINA
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Finiture 
Finishes

Finiture 
Finishes

LD0490O3
Oro lucido
Glossy gold
Galvanic finish

LD0490C3
Cromo lucido
Glossy chrome
Galvanic finish

LD0490F3
Rosso
Red
RAL 3000

LD0490P3
Rosa
Pink
Pantone 698U

LD0490G3
Salvia
Sage green
Pantone 5635U

LD0490D3
Nero
Black
RAL 9005

LD0490N3
Grigio scuro
Dark grey
RAL 7012

LD0490R3
Corten

LD0490B3
Bianco
White
RAL 9002

LD0490K3
Blu Capri
Capri blue
RAL 5019

LD0490V3
Verde mela
Apple green
RAL 6018

LD0490Z3
Arancio
Orange
RAL 2008

LD0490S3
Sabbia
Sand
RAL 1014

Le lampade con finitura galvanica lucida oro e cromo non sono adatte per uso esterno.
The lamps with gold and chrome glossy galvanic finish are not suitable for outdoor use.

LD0490L3
Lilla
Lilac
RAL 4005

POLDINA
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Poldina L is a battery-operated portable 
and rechargeable floor and table lamp. It 
is equipped with contact charging base, 
dimmer touch control, light colour 
temperature selection function, 2200K, 
2700K or 3000K (dynamic white) and a 3-
rod kit that allows you to adjust the height 
of the lamp from minimum 52 cm to 
maximum
122 cm. 

Poldina L è una lampada a batteria 
portatile e ricaricabile da terra e da tavolo. 
È dotata di base di ricarica a contatto, 
touch dimmer, funzione di selezione della 
temperatura di colore della luce tra 
2200K, 2700K e 3000K (bianco dinamico) 
e di un kit di 3 aste che permette di 
regolare l’altezza della lampada da un 
minimo di 52 a un massimo di 122 cm. 

Poldina L floor-table lamp 
white → LD0390B3Poldina L

Tavolo-terra pro
Floor-table lamp pro

POLDINA
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Finiture 
Finishes

LD0390N3
Grigio scuro
Dark grey
RAL 7012

LD0390R3
Corten

LD0390B3
Bianco
White
RAL 9002Base di ricarica a contatto

Contact charging base
Kit di tre aste
3-rod kit

Pacchi batterie al litio ricaricabili e sostituibili
Rechargeable and replaceable lithium battery packs
Durata di circa 11 h alla massima potenza
Battery lasts about 11 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: circa 11 h
Charging time at 1A: about 11 h
Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminium fixture
Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP54) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 178
Suitable for outdoor (lamp IP54) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 178

Dati tecnici 
Technical data

LED DIMMER • 4,5W • 479- 540-550lm 
2200-2700-3000K • IP54 • CRI>80 
100-240V • 50-60Hz • 5Vdc max 1A

IP54
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17 x 17 cm
6,6" x 6,6"

Ø 16,5 cm
Ø 6,5"

15 x 15 cm
5,9" x 5,9"

Accessori inclusi
Accessories included

POLDINA
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Poldina XXL is a battery-operated portable 
and rechargeable floor and table lamp. 
It is equipped with contact charging 
base, dimmer touch control, light colour 
temperature selection function, 2700K or 
3000K (dynamic white) and a 3-rod kit 
that allows you to adjust the height of the 
lamp from minimum 69 cm to maximum 
150 cm.

Poldina XXL è una lampada a batteria 
portatile e ricaricabile da terra e da tavolo. 
È dotata di base di ricarica a contatto, 
touch dimmer, funzione di selezione della 
temperatura di colore della luce tra 2700K 
e 3000K (bianco dinamico) e di un kit di 3 
aste che permette di regolare l’altezza 
della lampada da un minimo
di 69 cm a un massimo di 150 cm. 

Poldina XXL floor-table lamp 
dark grey → LD0360N3

Poldina XXL
Tavolo-terra pro
Floor-table lamp pro

POLDINA
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Finiture 
Finishes

LD0360N3
Grigio scuro
Dark grey
RAL 7012

LD0360R3
Corten

LD0360B3
Bianco
White
RAL 9002Base di ricarica a contatto

Contact charging base
Kit di tre aste
3-rod kit

Dati tecnici 
Technical data

LED DIMMER • 10W • 460-510lm 
2700-3000K • IP54 • CRI>80 100-240V • 
50-60Hz • 5Vdc max 1A

IP54

Pacchi batterie al litio ricaricabili e sostituibili
Rechargeable and replaceable lithium battery packs
Durata di circa 15 h alla massima potenza
Battery lasts about 15 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: circa 20 h
Charging time at 1A: about 20 h
Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminium fixture
Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP54) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 178
Suitable for outdoor (lamp IP54) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 178
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28 x 28 cm
11" x 11"

Ø 28 cm
Ø 11"

Ø 24,7 cm
Ø 9,7"

Accessori inclusi
Accessories included

POLDINA
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Poldina lamp with peg white 
→ LD0282B3 

Poldina
Picchetto
Lamp with peg

Poldina lamp with peg is a battery-
operated portable and rechargeable lamp, 
equipped with dimmer touch control.
Additional stem extensions are available 
as accessories to increase the height
of the lamp.

Poldina picchetto è una lampada a batteria 
portatile e ricaricabile, dotata di touch 
dimmer. Disponibili come accessori: aste 
aggiuntive che permettono di aumentare 
l’altezza della lampada.
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Finiture 
Finishes

Prolunga stelo
Stem extension

POLDINA

LD0282N3
Grigio scuro
Dark grey
RAL 7012

LD0283N3
Grigio scuro
Dark grey
RAL 7012

LD0282R3
Corten

LD0283R3
Corten

LD0282B3
Bianco
White
RAL 9002

LD0283B3
Bianco
White
RAL 9002

Dati tecnici 
Technical data

LED DIMMER • 2,2W • 188lm
3000K • IP54 • CRI>80
100-240V • 50-60Hz • 5Vdc max 1A

IP54

Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile 
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
Durata di circa 9 h alla massima potenza
Battery lasts about 9 h at full power
Ricarica con cavo USB-C
Rechargeable with a USB-C cable
Tempo di ricarica a 1A: 6-8 h
Charging time at 1A: 6-8 h
Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato 
Painted die-cast aluminium fixture
Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP54) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 178 
Suitable for outdoor (lamp IP54) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 178

Non inclusi → pag. 169
Not included → pg. 169

Prolunga stelo aggiuntiva
Additional stem extension 

60
 c
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25 cm
9,8"

Ø 11 cm
Ø 4,3"

Ø 1,2 cm
Ø 0,4"

Accessori inclusi
Accessories included

Caricatore con entrata USB-C 
Charger with a USB-C input
1 x Prolunga stelo
1 x Stem extension

Avvertenze
Remarks

La stabilità della lampada è garantita con l'uso
di massimo tre prolunghe
The stability of the lamp is guaranteed when using
three extensions maximum
La testa della lampada può essere svitata per 
avvicinarla a una fonte di alimentazione, facilitando 
l’operazione di ricarica.
The head can be removed from the body of the lamp 
for easier recharging.
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Poldina suspension lamp white 
→ LD0286B3

Poldina
Sospensione
Suspension lamp

Poldina suspension lamp is a battery-
operated portable and rechargeable 
suspension lamp, equipped with dimmer 
touch control.

Poldina sospensione è una lampada a 
batteria portatile e ricaricabile, dotata
di touch dimmer.
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Finiture 
Finishes

POLDINA

LD0286N3
Grigio scuro
Dark grey
RAL 7012

LD0286R3
Corten

LD0286B3
Bianco
White
RAL 9002

Dati tecnici 
Technical data

LED DIMMER • 2,2W • 188lm
3000K • IP54 • CRI>80
100-240V • 50-60Hz • 5Vdc max 1A

IP54

Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile 
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
Durata di circa 9 h alla massima potenza
Battery lasts about 9 h at full power
Ricarica con cavo USB-C
Rechargeable with a USB-C cable
Tempo di ricarica a 1A: 6-8 h
Charging time at 1A: 6-8 h
Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato 
Painted die-cast aluminium fixture
Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP54) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 178 
Suitable for outdoor (lamp IP54) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 178

Accessori inclusi
Accessories included

Caricatore con entrata USB-C
Charger with a USB-C input

Avvertenze
Remarks

La testa della lampada può essere svitata per 
avvicinarla a una fonte di alimentazione, facilitando 
l’operazione di ricarica.
The head can be removed from the body of the lamp 
for easier recharging.
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19,8 cm
7,8"

Ø 11 cm
Ø 4,3"
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Poldina wall lamp is a battery-operated 
portable and rechargeable lamp, available 
in two versions, and equipped with dimmer 
touch control.

Poldina parete è una lampada a batteria 
portatile e ricaricabile, disponibile in due 
versioni e dotata di touch dimmer.

Poldina wall lamp dark grey
→ LD0288N3

Poldina
Parete
Wall lamp
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Finiture 
Finishes

POLDINA

LD0288N3
Grigio scuro
Dark grey
RAL 7012

LD0289N3
Grigio scuro
Dark grey
RAL 7012

LD0288R3
Corten

LD0289R3
Corten

LD0288B3
Bianco
White
RAL 9002

LD0289B3
Bianco
White
RAL 9002

Dati tecnici 
Technical data
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15,8 cm
6,2"

12,3 cm
4,8"

Ø 11 cm
Ø 4,3"

Ø 11 cm
Ø 4,3"

LED DIMMER • 2,2W • 188lm
3000K • IP54 • CRI>80
100-240V • 50-60Hz • 5Vdc max 1A

IP54

Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile 
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
Durata di circa 9 h alla massima potenza
Battery lasts about 9 h at full power
Ricarica con cavo USB-C
Rechargeable with a USB-C cable
Tempo di ricarica a 1A: 6-8 h
Charging time at 1A: 6-8 h
Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato 
Painted die-cast aluminium fixture
Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP54) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 178 
Suitable for outdoor (lamp IP54) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 1780

Accessori inclusi
Accessories included

Caricatore con entrata USB-C 
Charger with a USB-C input

Avvertenze
Remarks

La testa della lampada può essere svitata per 
avvicinarla a una fonte di alimentazione, facilitando 
l’operazione di ricarica.
The head can be removed from the body of the lamp 
for easier recharging.




